

Событие

Прямые выборы губернатора

10 сентября, впервые с 2003 года, состоятся прямые выборы губернатора Свердловской области. В муниципалитетах уже началась подготовка к этому событию.

По сообщению избирательной комиссии Лесного, в этом году проойдут некоторые изменения в порядке выдвижения кандидатов на пост высшего должностного лица региона. В частности, теперь своих представителей могут предложить только политические партии. Самовыдвижение и выдвижение кандидатов от общественных объединений не предусмотрено.

Кроме того, в поддержку претендентов на пост губернатора необходимо в 55 городских округах и муниципалитетах собрать не менее 127 подписей депутатов местных представительных органов и глав территорий. При этом каждая подпись заверяется нотариально, а сами листы поддержки размещаются в Интернете.

Ещё одной особенностью является то, что кандидатам для регистрации необходимо представить в областной избирком сведения о трех претендентах на пост члена Совета Федерации. Один из них, в случае победы на выборах губернатора, будет наделён полномочиями сенатора от Свердловской области.

ПО ИНФ. СМИ



В Думе Лесного

В повестке – насущные вопросы

23 ЯНВАРЯ В ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» СОСТОЯЛОСЬ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ, СОСТОЯЩЕЙ ИЗ 8 ВОПРОСОВ И РАЗДЕЛА «РАЗНОЕ».

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО В №5

Напомним читателям газеты «Резонанс», что МКР-8 — это участок под индивидуальную застройку возле 51 вахты, на инженерную инфраструктуру которого затрачены десятки миллионов бюджетных средств. И так, что же мы имеем на данный момент? А имеем мы там два земельных участка. Первый на 17 жилых домов с участками, сроки исполнения которых истекают в мае этого года. Второй — где-то на 30-32 земельных участка со сроками с 2014 по 2019 г.г. Так какую же проблему удалось решить с помощью многомиллионных вливаний в инфраструктуру МКР? Финансовую? Нет! Поступлений в бюджет от аукционов на предоставление земли под строительство раз в 10-15 меньше, чем истрчено. Социальную? На первый взгляд — да. Земельные участки выделены частью многодетным, ча-



стью — ветеранам ВОВ, немало — инвалидам, участникам боевых действий и так далее. Но из очереди на получение жилья они не были исключены, так как, со слов главы города, этого делать нельзя. При этом застройки ведутся буквально на единичных участках. Появилась также информация о перепродаже участков другим лицам, не имеющим ничего общего с первоначальным замыслом. «Эффективность использования бюджетных средств крайне низкая», — заключила председатель бюджетной комиссии Л.В. Есаулкова.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА
депутат Думы ГО
«Город Лесной»

На злобу дня

Снова выборы, дебаты, кандидаты в депутаты...

По итогам публичных слушаний

23 ЯНВАРЯ В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО СОСТОЯЛАСЬ СХВАТКА МЕЖДУ ДЕПУТАТАМИ СПИСОЧНИКАМИ И ОДНОМАНДАТНИКАМИ, КАСАЕМАЯ ИЗМЕНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ НА ТЕРРИТОРИИ ЗАТО.

Н. СМЕРНОВА

Как всегда, весело, эмоционально, с задором. И как всегда, без электората, не считая пары-тройки известных в городе общественных активистов. Даже народные избранники пятого созыва присутствовали не в полном составе. В общем, определять судьбу выборов из 51 тысячи населения принялись каких-то 60 с небольшим человек (!), иной раз ораторствующих явно не по делу.

По традиции, информация о социально зна-

чимом в политическом смысле мероприятии не была широко объявлена в СМИ. Даже на официальном чиновничьем сайте не удосужились поместить ее. Словом, в очередной раз устроили до боли знакомый междусобойчик с устойчивыми признаками дешевого шоу, балагана или цирка.

По признаниям самих участников «знатного» тет-а-тета, вместо здоровой и серьезной дискуссии вновь вышел «базар-вокзал», наглядно характеризующий, в том числе, представителей действующей местной Думы. Что тут скажешь. Каждый спасал свою шкуру. Одномандатники тянули одеяло на себя, списочники, яро сопротивляясь, пытались перевернуть его на свою сторону. Как известно, в споре рождается истина. Но это в споре, а не в дебатах, уподобленных рыночной площади. Погудели, что называется,



от души. Пока со счетом 1:0 ведут представители одномандатных округов, ратующие за возвращение демократических прав избирателям, которые, по их мнению, должны знать депутатов в лицо. Вдобавок, никто не запрещает тем, кто прошел в Думу от политических партий, идти на выборы поодиночке — выдвигаться от округов. Если кандидат, пусть даже бывший списочник, обладает реальной политической си-

лой, имеет достаточную народную поддержку, чего ему бояться? Наоборот! Сам бог велел взять на себя персональную ответственность перед избирателем! Тем более что дела его праведные на думском поприще известны горожанам, не нужно будет напрягаться по части пиара, в отличие от кандидата-новичка, которому, например, впервые придется завоевывать голоса электората в период предвыборной кампании.

Слова поддержки мажоритарной избирательной системы — по одномандатным округам — прозвучали, в частности, из уст руководства муниципалитета. Так, Виктор Гришин, глава ГО «Город Лесной», резюмируя встречу, отметил: «Если сегодня мы не услышали критики в адрес изменения порядка избрания органов местного самоуправления, то, соответственно, мы даем карт-бланш депутатам, чья ответственность в новых реалиях усиливается перед народом. Ведь каждый из них в последующем будет индивидуально высказываться по выборам главы города, губернатора, президента. Поэтому очень важно иметь мнение депутатов, которых избирает народ».

Окончательно вопрос по избирательной системе ЗАТО решится на думском заседании, когда будет внесен главой округа в его повестку. Подробности — в следующих номерах.

Редакция следит за развитием событий. ■

В коридорах власти

Кого «благословляют на царство»?

НЕСПОКОЙНО нынче в Нижнетуринском городском округе. После отставки главы в конце октября 2016 года округ живет ожиданиями и надеждами.

Согласно Уставу города, кандидаты на пост главы округа проходят отбор конкурсной комиссией и после этого во втором этапе должны набрать не менее 10 голосов депутатов местной Думы, при этом депутат может только раз отдать свой голос.

По информации источников, голоса депутатов разделились примерно поровну и лидируют два кандидата — это действующий председатель Думы Сергей Геннадьевич Мерзляков и представитель Нижнетуринского ЛПУ МГ «Газпром Трансгаз Югорск» Кирилл Сергеевич Бобов. Но данный расклад не устраивает главу Северного управленческого округа Евгения Юрьевича Преина: не отработав на этом посту и двух месяцев, он уже активно включился в предвыборную борьбу и лоббирует своего кандидата — представителя структур УГМК Алексея Викторовича Стасенка (1989 года рождения), уроженца Нижней Туры, но давно живущего в Верхней Пышме.

И если в декабре встречи господина Преина с депутатами носили лишь информационный характер, то в январе он уже перешел в агрессивное наступление. На прошедшем в конце января совещании в администрации Нижней Туры, на которое были приглашены представители бизнеса, общественных организаций и депутаты, Евгений Юрьевич прямо заявил, что, только проголосовав за его кандидата, округ может рассчитывать на какие-либо преференции со стороны областных властей. В противном же случае жителей округа не ждет ничего хорошего. Более того — его кандидат согласован в правительстве и даже один из вице-губернаторов «благословил его на царство». Вот и получается, что судьба выбора зависит от 10 депутатов, на которых может «надавить» любой чиновник средней руки, и к власти может прийти человек, которого в округе практически не знают, и будет он марионеткой господина Преина и, соответственно, отчитываться будет только перед ним.

ВИКТОР ПРАВДОЛЮБ

Реклама

оказываем услуги:

**ЯМОБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:
**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

**8 912 659-94-95
8 953 001-41-01**

РЕКЛАМА